

PREDLOG UPUĆEN VEČERNJIM NOVOSTIMA U KONTEKSTU MOGUĆE SARADNJE

23 Marta 2009 god. elektronskom poštom je dostavljen predlog teme a na bazi javnog poziva lista Večernje Novosti
Sadržaj elektronskog pisma:

----- Original Message -----

From:

To: internet@novosti.rs

Sent: Monday, March 23, 2009 12:59 PM

Subject: vas javni poziv u nedeljnom izdanju- predlog teme u kontekstu moguće saradnje

NOVOSTI

ref.vaš javni poziv u nedeljnom izdanju-

PREDMET:Regionalni aspekt razvoja-predlog teme u kontekstu moguće saradnje

Poštovani,

Predmetna tema je uvek veoma interesantna i značajna ne samo sa aspekta medijske eksploatacije, već kao suštinska nacionalna platforma razvoja i prosperiteta zemlje.

Ovih meseci je ona posebno poželjna s obzirom da donesena odluka odnosno budući zakon o regionalizaciji može suštinski da izmeni ceo koncept postojećeg društvenog modela uređenja i upravljanja državom.

Zato bi bilo poželjno, još dok je rasprava u toku, regionalni model posmatrati sa više strana, tj. videti razne opcije mogućih rešenja, ne samo iz ugla institucionalnih organa ili javnih subjekata.

U tom kontekstu, a s obzirom da mi je predmetna tematika "duševna hrana" kojom se bavim u slobodno vreme, verujem da bih imao šta da izložim javnosti u vezi predmeta, a posredstvom vaših cenjenih medija.

Doduše, moji koncepti i predlozi su već dugo na razne načine bili dostupni široj javnosti, /i često primenjivani/, a aktuelnu temu sam u vidu predloga već dostavio određenim, zasad uživam krugovima.

U očekivanju vašeg stava po predmetu,

SVAKO DOBRO!

M. LJ

Lično Zapažanje:

Odgovor nije stigao, a lično, s obzirom na iskustvo, nisam ni očekivao. Međutim, posle izvesnog vremena, list je počeo samoinicijativno da se bavi temama regionalizma, posebno 'udarno' u subotnjim ili nedeljnim izdanjima. U međuvremenu im je bila dostupna i adresa www.plavosrce.com /*cirkularno poslata na mnoge adrese i skoro svim medijskim kućama, pa i Večernjim Novostima*/, pa su moguće imali materijala za inspiracije. Kako sam već bio prekinuo da čitam Politiku, jer sam bio željan vesti iz Srbije kojih ovde uglavnom nije bilo, to mi je list Večernje Novosti bio jedno vreme 'duševna hrana', pa su mi i njihovi tekstovi o regionalizmu na neki način bili interesantni, ali i inspirativni za otvaranje posebnog poglavlja na sajtu www.plavosrce.com pod nazivom 'Lično Zapažanje'. Tako smo na neki način bili 'egal'!